  ПРОТОКОЛ 
Заседания  Общественного Совета   при Администрации  Кулотинского городского поселения

от 02.08.2023 №2
Место проведения заседания:

рп. Кулотино, ул.Кирова, д.13                                     время:   16-00 час 
Председатель :                                                        Т.П.Печерская 
Присутствовали:


Члены Общественного Совета при Администрации Кулотинского городского поселения: Андреева В.А.;  Дмитриева О.В; Жихарева М.Ю.; Логинова  О.В..
Повестка  дня: 


 1.Делегирование  членов  общественного   Совета  в комиссии  при  Администрации поселения по аттестации  муниципальных  служащих, в комиссию   комиссии по соблюдению требований к служебному  поведению и урегулированию конфликта интересов в Администрации Кулотинского городского поселения   выступления  на  мероприятиях  посвященных  Дню  знаний.  

2.Ознакомила с проектом  постановления  о  внесении   изменений  в   муниципальную программу:

         3. Об участии   в мероприятиях  в проведении  выборов  Главы Кулотинского городского поселения

4.О  сборе  гуманитарной   помощи  участникам(землякам) СВО.

Слушали по первому вопросу:


Печерская Т.П. ознакомила с проектом    постановления  о  внесении   изменений  в   муниципальную программу «  Развитие  системы  правления муниципальным  имуществом  в Кулотинском  городском поселении  на 2018-2025 годы».
  

          РЕШИЛИ:


Одобрить и представить проект  постановления   о внесении  изменений  в муниципальную   программу «Развитие  системы  правления муниципальным  имуществом  в Кулотинском  городском поселении  на 2018-2025 годы»  Администрации Кулотинского городского поселения  на утверждение.


Слушали по второму вопросу:

Печерская Т.П.:  о делегировании  членов  общественного   Совета  в комиссии  при  Администрации поселения:  


-по аттестации муниципальных  служащих;

- в  комиссию  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Кулотинского городского поселения, и урегулированию конфликта интересов;


Делегирование  членов  Совета  депутатов   для  выступления  на  мероприятиях  посвященных  Дню  знаний. 
Решили: 



Делегировать Печерскую  Т.П.   на заседание комиссии  по аттестации муниципальных  служащих ,которое  состоится  04.08.2023 года.

Дмитриеву  О.В. в  комиссию  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Кулотинского городского поселения, и урегулированию конфликта интересов( заседание 26 сентября 2023).

Делегировать Т.П.   для  выступления  на  мероприятии  посвященном  Дню  знаний. 

3.Слушали: по  третьему  вопросу «Об участии   в мероприятиях  в проведении  выборов  Главы Кулотинского городского поселения»

Печерская Т.П. предложила    всем  членам  общественного   Совета  проводить   разъяснительную  работу среди  населения  , чтобы   жители  активно приняли  активное участие в  выборах   Главы  Кулотинского  городского  поселения .

4. Слушали:   по  четвертому  вопросу  « О  сборе  гуманитарной   помощи  участникам (землякам) СВО»


Выступила: Печерская Т.П.
  Я  предлагаю   членам   общественного Совета принять  участие   в  сборе   гуманитарной  помощи в поддержку военнослужащих, участвующих в выполнении задач в СВО. С этой целью в рамках движения «Мы вместе» предлагаю  собрать посылку для наших ребят, исполняющих воинский долг на Донбассе. Я  думаю,  что  Вы  все  откликнетесь  на просьбу оказать поддержку военнослужащим. Ведь и наши земляки выполняют боевые задачи на Украине, поэтому нельзя оставаться в стороне. Можно собрать теплые вещи, нижнее белье, средства гигиены (мыло, зубная паста, влажные салфетки и пр.), продукты питания длительного хранения (сгущённое молоко, тушенка, сахар, пшено, рис, шоколад и пр.). Пусть эта помощь порадует ребят, даст им больше сил! А мы желаем всем им вернуться домой с победой! И  думаю ,   если  будет  необходимо, то данная работа в дальнейшем будет продолжена. Собранное  принести  в  Администрацию  поселения, потом отправим в  г.Окуловку.

По данному  вопросу  решение не  принималось .Решили  принять участие в  сборе  гуманитарной  в  поддержку военнослужащих, участвующих в выполнении задач в СВО.

          Председатель Общественного Совета

Кулотинского городского поселения       Печерская Т.П.
